

Дневник смены
22.03.24

РОССОНЬ
имени Юрия Антоновича Шадрина

Театральная весна в
Россоши
Заезд





Заезд



В лагере Россонь каждый год на весенних каникулах собираются театральные коллективы из Санкт-Петербурга, чтобы продемонстрировать свои таланты и пережить незабываемые моменты. В этом году фестиваль обещает быть особенно ярким и насыщенным, ведь здесь соберутся лучшие театральные труппы города. На протяжении девяти незабываемых дней гости лагеря будут демонстрировать свои постановки и спектакли, Фестиваль "Весенние дни театра в Россоны" — это не только способ проявить свои актерские способности, но и возможность пообщаться с единомышленниками, обменяться опытом и идеями.



Заезд



Лагерь Россонь — это прекрасная площадка для проведения подобного рода мероприятий. Здесь есть все условия для комфортного проживания и отдыха: уютные номера, вкусное питание, спортивные площадки, бассейн и многое другое. А живописная природа и свежий воздух позволят гостям отдохнуть от городской суеты и насладиться красотами природы.

В рамках фестиваля также будут организованы различные развлекательные мероприятия: конкурсы, викторины, концерты и дискотеки.



Первые впечатления



Нам было очень интересно узнать, что за ребята к нам приехали, чего они ждут от отдыха в нашем лагере и отдых ли будет это на самом деле, или все-таки работа? Давайте послушаем, что они рассказали...

Алфорова Арина из театрального коллектива БАПАГУРЫ:
*“Конечно же жду новые эмоции.
На репетициях кучу разных интересных деталей этюдов.”*

Степан Рябов из БАПАГУРОВ:
*“Уже в третий раз приезжаю в этот чудный лагерь.
Сейчас нужно посвятить много времени репетициям спектаклям,
и хочу успеть посмотреть всю красоту Россони.”*

Савелий Сон из театрального коллектива БАПАГУРЫ:
*“Играем “Тараканище”, хочу получить радость от других
театральных коллективов и хорошо провести эту смену.”*

Арсения Яковлева из театра-студии МЫ:
*“Жду новые знакомства, хочу узнать поближе тех, кого я уже
знаю, ну и конечно радости да и хорошо играть на сцене.
Хочу новых эмоций и новых друзей, больше общения.”*

Первые впечатления



Ребята настроены серьезно на работу, но все же и отдохнуть успеют, ведь тот, кто хорошо работает и отдыхает от души!

Дмитий Румянцев, театр-студия Мы:

“Новых впечатлений, новых эмоций, больше общения.”

Вера Крюкова, театр - студия Мы:

“Я жду того, чтобы мы хорошо выступили завтра, хороших дискотек и новых знакомств. Это скорее отдых, чем труд, потому что смена обстановки. Но, всё-таки, тебе вроде кажется, что ты отдыхаешь, на самом деле, ты тут трудисься. Мне нравится это место, это один из лучших лагерей, куда я приезжала. Мы будем ставить новый спектакль.”

Валя Павличенко из Театральной студии Балагуры:

“Заезд в лагерь прошёл замечательно. Всё хорошо, в “Россоне” можно очень хорошо погулять: например можно сходить на различные кружки, пообщаться больше, познакомиться заново своим же даже коллективом.”

Первые впечатления



Даша Ефимова (Балагуры):

“Я буду знакомиться с новыми ребятами, мы будем ставить новые спектакли, и я там обязательно сыгрую свою роль.”

Саша Дунаева из театра студии “Надежда”:

“Будем показывать два спектакля. Я играю шута и это спектакль про трудную работу актёров. Жду много мероприятий, лагерные кружки и много общения. Для меня “Россонь” это дом моё любимое место я очень счастлива когда приезжаю сюда.”